

Генеральному директору  
ООО Научный Центр  
«Сибирская Теплосберегающая Компания»  
Г-ну Шатову В.В

Реализуемое Вами жидкое керамическое теплоизоляционное покрытие TSM Ceramic несомненно является материалом XXI века.

Впечатляет ,прежде всего ,высокая эффективность утеплителя при сравнительно ничтожной толщине нанесения(1-2мм) .

Практика применения Вами TSM Ceramic на энергетических и строительных объектах нашего региона позволяет говорить о хороших перспективах его использования для снижения тепловых потерь при капитальном строительстве и при реконструкции и ремонте жилых помещений ,общественных и промышленных зданий .

Мне ,как архитектору ,особенно, импонирует сохранение после применения этого материала архитектурных форм сооружений и финишная эстетика поверхности после его нанесения.

Народный архитектор России,  
Академик архитектуры

«9» февраля 2009 г.

В.В.Орехов